L i agle il

Gl - daly s pliyal aina oy o digils

Al pglall Sala b il Jaall Lsl
o L sBaadl

(&8) :Jo3 o il

ool Jal 1 =11,8Q lgiagliag L Leiila dayiug Juslusill Lo Jaiin £l < 8,la (1 dagigll) Jsliadl oSl b Ligad
aic . adel jagais dgaga §)lall (B = 6,1 VAL 1<l iS jnall dligh s jallua yigialga ¢ R =120 diaglia

- Kiablill glait = 0 dasll

:YA

(24l ) el 1(1) ladl gl Ll e aalis
il ga puiladia 4 g T el cnlid d3d jadl 6 el Iaci .
ohil] pa diagh Ll
Aaaigll L3135 Aoy cawn 2
LAl dslaall axgl el igill pan gild Jlasiuli3

dx

Go T X B el e LSl lalls el Ll e

EPRN

culgd Bg o s

r
i(t) (A)

—
[ o
B O T W ..,

L1 1

0,151

[ T

=
—
oo

lll:]'\l’:t«

0,05

|

B

a
Aolalaill dalaall N 457 e gantig X(1)  JS& Guaia i(t) 8 )be ST

qc\.u.t);.\.“ M|@w&wmi|o%h§.\;§i .PSL\.” ?Lblﬂqul,)]ﬂ sadul g _.\JA).\S
Ty il Ll pa 34 o . Lgiand cownd o day =1 das il sic i(t) s yadl 6 )l ll iSIL6

X(t)= -(1 - e'“t) s JSdl e Lasbadl lalaill dslaall a4

24E gl

(=

=

o 2
[

=

=

x

2/1




(08) u"L"“ u.\J.A.\.”

- Co=10% mol.L™ 03,85 (NH g + Cling ) atia aguigadl 510 So Jslan 5aVo= 80 ML ax il
5.2 dagill Lasy Jolaall laa pH Luld -1

celall aa agaigadl o)L Je Lot &alaa iSi (1

WBuaa jAaan Al G . paas o §Hlie agaigad] 84yl (o

poxigadl 8a)Li lgall et Gill jaas/ ubul Lol Ky Lagasd culis,le bacl (o

gLl LS uISaall (aasdly Guluwd) acgill 650< yig PKa d¥ay pH I 8 lie miiiwl (2

]

.[‘ w ] Ay dagh angl 9.2 golusy £iliill 0l PKa o Lale (a

. C1= 10° Mol.L 0 3u< 5 agall Jolaa a Vi = 20 ML ana Sod i .2

el Jelaill Aalaa S (i

coylgill aie LiliaySIl g lgi¥l Blisa <5 Ay Jelaill lagd galgall K oylgill enlis,le miviuf (o
Sl S oSy K gl o

PKe = 14 i Lale K Zaxd ol (2

Aalgdl pH Layd cuund Al Jelaill of (& ,40 (-

elall 6..\)[.'41.” S-IJ.;IKe K=

() renltill ey patll
Jadl e 100g 3 8lginall al il aill cligilisdl jaas LS o JAdl Lagas da o ey yailly
- opSyiagall Jolaa dawlss Jadl laa o cil ja 10 o saas Jolaa e 10 ML jilaay agii ¢l Ja dagas & o alad
Cp,=0.1 mol.L*
il ya 10 g saaall JAI 0SSl Gy o ey
-Jiliall pH = £ (Vo) olaall puy o oSl &y yia PH 6 palaall Lolac daylia o
8 jlaall Jelad dalaa ST -1
Jelaill galgall K oylgill i Laxd cawnd -2
Blaall sgall Jolaa pra Lily gae -3
. VE 38l aie

L'QBA; K;)J C_\.\.\.a.u, AT I f;j Ca A.A.\ﬁ" .." B ——— i _4
s bl g2l

:asbiasall
> Vo pKa ( CHsCOOH /CHCOO™ ) =4,8
PKaz2 (H,O/HO™) = 14
d = 1,05l Jali &66<
60,0 g.Mofeligilisdl Jaast ddgall LS

o
(6)]
H
o
=
(6)]
o
N
N -t~
(6)]
w
o
—~
3
=
N

Alllase o sabiwdl

2/2




